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Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER I TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE ED I SISTEMI INFORMATIVI E
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD - OVEST

CENTRO PROVA AUTOVEICOLI di Torino e

Comunicazione riguardante / Communication concerning the: !

- concessione di omologazione [/ approval granted
- Festensione-delfomologazionetapprovalextended

e Formoloaazions !

larevoca-dellomologazione lapproval-withdrawn

i imposita @

~iGa o Gp Ade o B ool

Di un tipo di ruota di sostituzione o dei componenti di questo sistema conforme al Regolamento N° 124 REV 02
Of a type of Wheel or components of the said system pursuant to Regulation N° 124 REV 02

Omologazione N° / Approval N°:

124R-00 1033

PARTE/PART |
1 Fabbricante della ruota:
(Wheel Manufacture)
5 Designazione del tipo di ruota:
(Wheel type designation)
21 Categoria delle ruote sostitutive:
(Categoryof replacement wheels)
29 Materiali impiegati:
' (Construction material)
23 Metodo di Produzione:
' (Method of production)
24 Designazione del profili del cerchio:
' (Rim contour designation)
25 Off-set della ruota:
' (Wheel inset/outset)
26 Fissaggio della ruota:
' (Wheel attachment)
27 Portata massima e circonferenza teor. di rotolamento:
' (Maximum load and theor. rolling circumference)
3 Indirizzo del fabbricante:

(Address of the manifacture)
Certificato ECE
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Estensione N° / Extension N°: 00

MW Aftermarket S.r.l.

R1-1982

Ruota sostitutiva replica parziale (def. 2.4.4)
(Pattern Part Replacement Wheel)

FEE 420 (Spec. MW 05) spes. 3,60 mm
FEP 11 (Spec. MW 01) spes. 2,70 mm

Stampaggio e rullatura a freddo

61/2Jx17"H2

45 mm

5 fori attacco x 114,3 interasse f.a. x 60 foro centrale

5 fixing holes diameter x 114,3 pitch circle diameter x 60 central hole

540 kg

Via Pavia 72 10098 Rivoli (TO- Italy)



Omologazione N° /Approva/ N°: 124R-00 1033 Estensione N° / Extension N°: 00

10

11

12

13

14

15

15.1

Se del caso, nome e indirizzo del rappresentante del fabbricante:
rappresentative)

Data di presentazione della ruota per le prove di omologazione:

) ) 30/11/2017
(Date of Which teh wheel submitted for approval test)

Servizio tecnico incaricato dell'esecuzione delle prove di

omologazione: CENTRO PROVA AUTOVEICOLI di Torino

(Technical Service responsible for carryng out the approval test)

Data del verbale di prova stilato

. . . 27/02/2018
(date of test report issued by the Technical Service)

Numero del Verbale di prova stilato dal servizio tecnico: O309/P R/TO-1 8

(Number of test report issued by the Technical Service)

Osservazioni: Non Applicabile
(Remarks) (Not Applicable)
L'omologazione ¢ rilasciata /ifiutatalestesalrevocata: Rilasciata
(Approval granted /refusedlextendediwithdrawn) (Granted)

Se del caso, motivi dell'estensione:
(Reason(s) for the extension (if applicable) )

'(‘;;i‘;) Settimo Torinese (TO)
'(Dst?:) 06/03/2018
ate
AW 2
Firma/ Nome: R Fee i
Signature/ Name frils “(Dott Tng. anno Magri
(Sig ) ‘ S \ig/—%[/glé\ N gri)

, . . L . .\ -Scheda'‘informativa n°
E' allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier “«'
‘(nformation Document)
-instruzioni di montaggio

; ; _ I it3 ch
dell'omologazione e che son depositati presso I'autorita che ha (nstrution Fimant

RO/ECE 1982-00

rilasciato 'omologazione. Una copia dei documenti pu¢ essere -accessori
ottenuta su richiesta: (acessories)
deposited with the -disegni
obtained on request) (drawings)
Osservazioni:

(Observation)

La presente omologazione viene estesa ai veicoli riportati nella seguente tabella:
following table

Certificato ECE Pagina 2 di 2



Istruzioni di montaggio per ruote
. Controllare la ruota in acciaio prima del montaggio per verificare che non siano presenti danni
. Utilizzare i pneumatici che sono indicati nel libretto di circolazione

. ATTENZIONE ! Il montaggio deve essere eseguito da personale specializzato.

A O DN =

. Portare in posizione il foro centrale della ruota al centrante del mozzo e appoggiare il piano del disco al piano del mozzo.
a- Verificare che i bulloni siano compatibili con i fori di fissaggio della ruota
b- Verificare che la lunghezza dei bulloni sia conforme per il montaggio
c- Tenere la ruota con una mano e avvitare i bulloni partendo dal foro attacco piu basso
d- Avvitare i bulloni con sequenza incrociata tra loro
e- Per il serraggio dei bulloni utilizzare un avvitatore con regolazione di coppia o una chiave dinamometrica, facendo
attenzione ad applicare la coppia di serraggio consigliata nel certificato in allegato per il tipo di veicolo pertinente.
ATTENZIONE ! In caso di serraggio non corretto, la ruota si puo allentare, deformare e/o rompere
f- Ruotare la ruota montata sul mozzo per verificare che non vi siano interferenze con le pinze freno.
5. La ruota deve essere montata solo sui tipi di vettura indicati nel campo di applicazione in allegato.
6. ATTENZIONE ! Ad ogni cambio ruota e/o pneumatico i bulloni NON devono essere lubrificati e dopo i primi 50 km di guida,
se necessario, riserrare i bulloni con la coppia specifica consigliata. .
7. La pressione del pneumatico deve essere quella prescritta dal costruttore del veicolo .

8. L'uso delle catene da neve € consentito solo se il costruttore del veicolo lo prevede.

9. Non e consentito effettuare modifiche e/o riparazioni alla ruota

Installation instructions for wheels
1. Carefully check the steel wheel before installation to ensure it is not damaged
2. Only use tyres mentioned on the vehicle's registration document
3. WARNING ! Installation must be performed by qualified personnel
4, Position the wheel on the hub so that the center hole of the wheel corresponds to the centering of the hub, and
make sure the wheel disc has full contact with the hub flange.
a- Check that the bolts are compatible with the mounting holes of the wheel
b- Check that the length of the bolts is conform for mounting
c- Hold the wheel with one hand and tighten the bolts starting from the lowest one
d- Tighten the bolts in a criss-cross sequence
e- For tightening only use a screwer with torque control or a torque wrench, making sure you apply the specific torque
recommended for the relevant vehicle type on attached certificate.
WARNING ! Incorrect tightening may lead to self-loosening, deformation and/or damage of the wheel.
f- Turn the mounted wheel on the hub to make sure that there is no interference with the brake calipers
5. The wheel must be mounted only on the types of vehicle listed in the application field of the relevant certificate.
6. WARNING ! When changing wheel/tyre DO NOT lubricate bolts and after the first 50 Km of driving, if necessary ,retighten
the bolts with the specific torque recommended.
7. The tire pressure must be the one specified by the vehicle's manufacturer
8. The use of snow chains is only permitted if foreseen by the vehicle's manufacturer

9. Modifying and/or repairing of wheels is not allowed.

MW Aftermarket S.r.l. a Socio Unico
Direzione e Uffici: Via Gabriele D'Annunzio 2 « 21010 Vizzola Ticino (VA) - ltalia
Tel. +39-0331-232.111 « Fax +39-0331-232.199

C.F.e P.IVA IT 10461580010 +« R.E.A. CCIAA TO-1135064
Sede Legale: Via Pavia 72 « 10098 Rivoli

Capitale Sociale Euro 10.000 i.v.

Societa soggetta a direzione e coordinamento di C.L.N. SpA



